
Rejeição 531: Total da BC
ICMS difere do somatório
dos itens
Rejeição: 531

Descrição: Total da BC ICMS difere do somatório dos itens

Quando for emitida uma NF-e (modelo 55) ou NFC-e (modelo 65) e o Total da Base de Cálculo do
ICMS (Campo: total / ICMSTot / vBC ) informado no Grupo de Totais da NF-e, for diferente do
somatório da Base de Cálculo dos itens (Campo: vBC) que fazem parte do cálculo, será retornado a
rejeição "531 - Total da BC ICMS difere do somatório dos itens".

Ação Sugerida:

Verificar na Aba Itens, o Código de Tributação informado, se for Imune não pode ter alíquota e vice
versa.

Correção:

Acesse o menu Movimentação>Nota Fiscal Eletrônica>Manutenção, pesquise pelo número da NF-e
e clique na seta Avança, em seguida edite o cadastro da NF-e que foi rejeitada pela Sefaz.

Acesse a aba Itens e verifique os valores que constam na coluna Base ICMS - faça o somatório dos
itens
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Em seguida acesse a aba Fechamento e verifique se o valor que consta no campo Base do ICMS é
o mesmo encontrado no somatório dos itens.
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Se os valores estiverem divergentes, faça a correção, confira novamente se o somatório dos itens
está idêntico ao valor do campo Base do ICMS, salve a NF-e, gere um novo XML e faça o envio para
a Sefaz.
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